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	PODER LEGISLATIVO

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES

Caçapava do Sul – RS – Capital Farroupilha



PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/12/2020, com Protocolo até 11 horas do dia da Sessão.
ORIGEM DO PODER EXECUTIVO: 

Projeto de Lei Executivo nº4569/2020 – “Autoriza a doação com encargo de um terreno urbano de propriedade do município, desafetado do uso público, para a Empresa JC Forgearini e Cia Ltda e dá outras providências”. Permanece na CCJ. 
Projeto de Lei Executivo n° 4581/2020 – “Autoriza a suspensão dos pagamentos das contribuições previdenciárias patronais que especifica, devidas ao Fundo de Aposentadoria e Pensão dos Servidores Públicos do Município de Caçapava do Sul-FAPS, e dá outras providências”. Para Votação. 

Projeto de Lei Executivo n°4582/2020 – “Estima a receita e fixa a despesa para o Exercício de 2021 – LOA 2021”. Permanece na CCJ.
Projeto de Lei Complementar nº004/2020 – “Dispõe sobre o 
Desenvolvimento de Caçapava do Sul, Institui o Plano Diretor de Desenvolvimento do Município e dá outras providências”. Permanece na CCJ.
Projeto de Lei Complementar nº005/2020 – “Dispõe sobre normas e procedimentos para regularização de imóveis urbanos informais no Município de Caçapava do Sul”. Permanece na CCJ.

Projeto de Lei Complementar nº006 – “Dispõe sobre o parcelamento, ocupação e edificação do solo no Município de Caçapava do Sul/RS”. Permanece na CCJ.
ORIGEM DO PODER LEGISLATIVO:                                                                                                                       
Projeto de Lei Legislativo nº4540/2020 de autoria do Vereador Mariano Teixeira-PP – “Dispõe sobre a isenção na taxa de inscrição de Concurso Público Municipal para voluntários que servirem à Justiça Eleitoral e dá outras providências”. Permanece na CCJ.
Projeto de Lei Legislativo nº4567/2020 de autoria do Vereador Mariano Teixeira-PP – “Dispõe sobre a criação do Programa Municipal de Práticas Integrativas e Complementares e de Educação Popular em Saúde (PMPICEPS) no âmbito do Município de Caçapava do Sul e dá outras providências”. Permanece na CCJ.
Pedido de Informações: 041/2020 de autoria do Vereador Silvio Tondo-PP –“Solicita informações do Poder Executivo Municipal, cópia de documentação do imóvel localizado na Rua João T. de Almeida, nº429, Bairro Promorar”. Para Votação. 

Moções: 157/2020 de autoria do Vereador Silvio Tondo-PP – “Concede moção de voto de profundo pesar pelo falecimento do Senhor Jaime Walmor Campos Junior”. Para Votação.

158/2020 de autoria do Vereador Luis Fernando Torres-PT – “Concede moção de congratulatório a toda equipe técnica desta Casa”. Para Votação. 

159/2020 de autoria do Vereador Luis Fernando Torres-PT – “Concede moção de voto de profundo pesar pelo falecimento do Senhor Sérgio Luis Leão da Costa (Kiko)”. Para Votação. 

160/2020 de autoria do Vereador Luis Fernando Torres-PT – “Concede moção congratulatória as auxiliares de serviços complementares Jaqueline Pereira e Seluta Lopes Oliveira”. Para Votação.
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