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	PODER LEGISLATIVO

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES

Caçapava do Sul – RS – Capital Farroupilha



                          PAUTA, Protocolada, DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/05/2020. 
ORIGEM DO PODER EXECUTIVO: 
Projeto de Lei Executivo nº4512/2020 – “Dispõe sobre o exercício das atividades dos profissionais em transporte de passageiros-mototaxista- no âmbito do Município de Caçapava do Sul”. Permanece na CCJ.
Projeto de Lei Executivo nº4520/2020 – “Altera o quadro do Art.43 da Lei Municipal nº2550, de 05 de janeiro de 2010 que “Estabelece o Plano de Carreira do Magistério Público do Município de Caçapava do Sul e dá outras providências”. Permanece na CCJ.
Projeto de Lei Executivo nº4521/2020 – “Dispõe sobre normas e procedimentos para regularização de imóveis urbanos informais no Município de Caçapava do Sul”. Permanece na CCJ.
Projeto de Lei Executivo nº4522/2020 – “Dispõe sobre o parcelamento, ocupação e edificação do solo no Município de Caçapava do Sul/RS”. Permanece na CCJ.
Projeto de Lei Executivo nº4523/2020 – “Dispõe sobre o Desenvolvimento de Caçapava do Sul, Institui o Plano Diretor de Desenvolvimento do Município de Caçapava do sul e dá outras providências”. Permanece na CCJ.
Projeto de Lei Executivo nº4524/2020 – “Inclui o Parágrafo Único no art. 12 da Lei Municipal nº3980 de 10 de setembro de 2018, que dispõe sobre o Transporte Escolar do Município”. Permanece na CCJ.
Projeto de Lei Executivo nº4525/2020 – “Autoriza o Poder Executivo Municipal a contratações temporárias de 02 (Dois) Advogados mais CR, pelo período de 06 (Seis) meses, prorrogáveis se necessário e dá outras providências”. Para Votação.
ORIGEM DO PODER LEGISLATIVO: 
Projeto de Decreto Legislativo nº106/2020 de autoria do Vereador Paulo Sérgio Pereira-PDT – “Concede Título de Cidadã Caçapavana à Senhora Rosa Maria Guimarães Greca e dá outras providências”.  Aguarda liberação para votação.
Projeto de Decreto Legislativo nº107/2020 de autoria do Vereador Ricardo Rosso-PP – “Concede o Título de Cidadã Caçapavana à Senhora Iara Beatriz da Costa Lucas”. Aguarda liberação para votação.
Projeto de Lei Legislativo nº4517/2020 de autoria do Vereador Luis Fernando Torres-PT – “Dispõe sobre a obrigatoriedade de divulgação do Cardápio da Merenda Escolar oferecidas aos alunos da Rede Municipal de Ensino”. Permanece na CCJ.
Requerimentos: 076/2020 de autoria do Vereador Luis Fernando Torres-PT – “Requer do Poder Executivo Municipal, a troca dos bueiros quebrados e a limpeza das valas no final da Rua Inocêncio G. Melo, Bairro Negrinho do Pastoreio”. Para Votação. 

077/2020 de autoria da Comissão de Constituição e Justiça-CCJ – “Requer do Senhor Presidente e Senhores Vereadores a convocação do Senhor Adão Naldo Pereira, Diretor de Trânsito do Município, para prestar informações sobre o Projeto de Lei Executivo nº4512/2020-Mototaxi protocolada nesta Casa”. Para Votação. 

078/2020 de autoria do Vereador Ricardo Rosso-PP – “Requer do Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Geral, direcionado à Secretaria de Obras, o recolhimento de poda de árvores e lixo na Rua Alexandre Girotto em frente ao número 138”. Para Votação. 

Pedidos de Providências: 012/2020 de autoria do Vereado Marco Vivian-MDB – “Solicita providência do Poder Executivo Municipal, que seja tomada alguma providência com relação ao Clube Recreativo que se encontra em total abandono e colocando em risco a população que passa por aquela rua”. Para Votação. 

013/2020 de autoria do Vereador Marco Vivian-MDB – “Solicita providência do Poder Executivo Municipal, a recolocação de paralelepípedos na Rua Silva Jardim, esquina Baltazar de Bem e Dom Pedro II”. Para Votação. 

Pedidos de Informações: 014/2020 de autoria do Vereador Luis Fernando Torres-PT – “Solicita informações do Poder Executivo Municipal, sobre quais as providências estão sendo tomadas para resolver o problema do transporte coletivo no município, já que a empresa detentora da concessão anunciou o encerramento das suas atividades”. Para Votação. 

Moção: 052/2020 de autoria do Vereador Mariano Teixeira-PP – “Concede moção de voto de profundo pesar pelo falecimento de Willian José Dutra Teixeira”. Para Votação.
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