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	PODER LEGISLATIVO

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES

Caçapava do Sul – RS – Capital Farroupilha



PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 09/06/2020, com Protocolo até 11 horas do dia da Sessão.
ORIGEM DO PODER EXECUTIVO:                                                                                
Com VISTA: Projeto de Lei Executivo nº4512/2020 – “Dispõe sobre o exercício das atividades dos profissionais em transporte de passageiros-mototaxista- no âmbito do Município de Caçapava do Sul”. Mensagem Retificativa n001/2020 ao projeto de lei nº4512/2020, que dispõe sobre a prestação de serviços de transporte individual de passageiros-mototáxi-no âmbito do Município de Caçapava do Sul, com as seguintes alterações: Fica alterado o texto integral do art.15 e alterado o art.16 do projeto de lei nº4512/2020, que passam a vigorarem com as seguintes redações: “Art.15 – Os locais estabelecidos como Pontos dos Mototaxistas, serão os seguintes: I – Avenida Santos Dumont, junto ao Pátio da Igreja, ao lado da Praça da Vó Zeca; II – Rua Bento Gonçalves-ao lado do Posto Fica; III - Rua Sete de Setembro-ao lado da FEMAPRO; Art.16 – Os condutores que atuam na prestação dos serviços de motáxi, assim como os veículos empregados nessa atividade, deverão estar adequados às exigências prevista nesta lei no prazo de até trezentos e sessenta e cinco (365) dias”. Emenda Modificativa nº001/2020, de autoria da Comissão de Constituição e Justiça-CCJ, ao projeto de lei 4512/2020 – “Modifica-se o art.1º, inciso V, §1º, e o art.6º, Parágrafo Único do Projeto de Lei Executivo nº4512/2020 os quais seguem com as seguintes redações: Art.1º-(...); V-(...); Parágrafo Único: O serviço discriminado no inciso I será realizado com a utilização de veículo automotor de duas rodas, do tipo motocicleta, dirigido por condutor, titular ou colaborador, em posição montada, ao qual o Município conferirá Alvarás de Localização e Funcionamento com a finalidade de viabilizar a realização dos serviços. E, Art.6º-(...) Parágrafo Único: Os Pontos de Serviços deverão ter cadastro na Administração Pública Municipal, em consonância com o disposto no Art.I, inciso IV, desta Lei; Os demais artigos do Projeto de Lei do Executivo nº4512/2020 permanecem inalterados. Deverá ser devolvido pelo Vereador Alex e ir à Votação.

Projeto de Lei Executivo nº4520/2020 – “Altera o quadro do Art.43 da Lei Municipal nº2550, de 05 de janeiro de 2010 que “Estabelece o Plano de Carreira do Magistério Público do Município de Caçapava do Sul e dá outras providências”. Permanece na CCJ.
Projeto de Lei Executivo nº4530/2020 – “Autoriza abertura de crédito adicional suplementar no valor de R$15.000,00 e dá outras providências”. Permanece na CCJ e CFO.
Projeto de Lei Executivo nº4531/2020 – “Autoriza abertura de crédito adicional suplementar no valor de R$4.000,00 e dá outras providências”. Para Votação.
Projeto de Lei executivo nº4532/2020 – “Autoriza abertura de crédito adicional suplementar no valor de R$.4500,00 e dá outras providências”. Para Votação.
Projeto de Lei Complementar nº001/2020 – “Dispõe sobre o parcelamento, ocupação e edificação do solo no Município de Caçapava do Sul/RS”. Permanece na CCJ.

Projeto de Lei Complementar nº002/2020 – “Dispõe sobre normas e procedimentos para regularização de imóveis urbanos informais no Município de Caçapava do Sul”. Permanece na CCJ.
Projeto de Lei Complementar nº003/2020 – “Dispõe sobre o Desenvolvimento de Caçapava do Sul, Institui o Plano Diretor de Desenvolvimento do Município de Caçapava do sul e dá outras providências”. Permanece na CCJ.

ORIGEM DO PODER LEGISLATIVO: 
Projeto de Decreto Legislativo nº106/2020 de autoria do Vereador Paulo Sérgio Pereira-PDT – “Concede Título de Cidadã Caçapavana à Senhora Rosa Maria Guimarães Greca e dá outras providências”.  Aguarda liberação para votação.

Projeto de Decreto Legislativo nº107/2020 de autoria do Vereador Ricardo Rosso-PP – “Concede o Título de Cidadã Caçapavana à Senhora Iara Beatriz da Costa Lucas”. Aguarda liberação para votação.
Indicação: 027/2020 de autoria do Vereador Luis Fernando Torres-PT – “Indica ao Poder Executivo Municipal, que seja mantida as 5 parcelas do repasse municipal às Escolas Municipais, EMEIS e Creches, referente a Autonomia Financeira”. Para Votação. 

Requerimentos: 099/2020 de autoria do Vereador Mariano Teixeira-PP – “Requer o envio de correspondência ao Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes-DNIT, através da unidade de Pelotas, solicitando melhorias na sinalização da BR392 Km242 próximo a Ponte da Pitangueira, Caçapava o sul”. Para Votação. 

100/2020 de autoria dos Vereadores: Márcia Gervásio-MDB e Luis Fernando Torres-PT – “Requer do Poder Executivo Municipal, que seja feita a devida correção de texto no pedido de informação nº017/2020 do dia 26/05/2020, referente ao item 5, onde se lê ‘Deputado Federal Frederico Westhphalen-PP”. Para Votação. 

101/2020 de autoria do Vereador Luis Fernando Torres-PT – “Requer do Poder Executivo Municipal, que seja feito o encascalhamento da Rua ArthurPrates Chaves, Bairro Promorar”. Para Votação. 

Pedido de Providências: 014/2020 de autoria do Vereador Marco Vivian-MDB – “Solicita providência do Poder Executivo, através da Secretaria de Obras, patrolamento e encascalhamento da Rua Doralina dos Santos”. Para Votação. 

Pedido de Informação: 020/2020 de autoria do Vereador Luis Fernando Torres-PT – “Solicita informações do Poder Executivo Municipal, sobre quais os motivos das restrições no CNPJ das Escolas de Samba do Município, o que impossibilitou as mesmas de receberem recursos diretamente da Prefeitura desde 2013”. Para Votação. 

Moções: 057/2020 de autoria do Vereado Antônio Carlos Casanova-PDT – “Concede moção de voto de profundo pesar pelo falecimento da Senhora Dalva Carneiro de Macedo”. Para Votação. 

058/2020 de autoria do Vereador Mariano Teixeira-PP – “Concede moção de voto de profundo pesar pelo falecimento da Senhora Rosaura Maria Alves de Freitas”. Para Votação.
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