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	PODER LEGISLATIVO

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES

Caçapava do Sul – RS – Capital Farroupilha



PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/06/2020, com Protocolo até 11 horas do dia da Sessão.
ORIGEM DO PODER EXECUTIVO: 
Projeto de Lei Executivo nº4520/2020 – “Altera o quadro do Art.43 da Lei Municipal nº2550, de 05 de janeiro de 2010 que “Estabelece o Plano de Carreira do Magistério Público do Município de Caçapava do Sul e dá outras providências”. Permanece na CCJ e COSPS.
Projeto de Lei Executivo nº4530/2020 – “Autoriza abertura de crédito adicional suplementar no valor de R$15.000,00 e dá outras providências”. Permanece na CCJ e CFO.
Projeto de Lei Executivo nº4535/2020 – “Autoriza abertura de crédito adicional especial no valor de R$11.500,00 e dá outras providências”. Permanece na CCJ e CFO.

Projeto de Lei Executivo nº4536/2020 – “Autoriza abertura de crédito adicional especial no valor de       R$313.687,36 e dá outras providências”. Para Votação.

Projeto de Lei Executivo nº4537/2020 – “Autoriza o Poder Executivo Municipal às contratação temporária de 10 (Quinze) Monitores de Educação Infantil, pelo período de 07 (Sete) meses e dá outras providências”. Permanece na CCJ e CEDSASBEAMA.

Projeto de Lei Executivo nº4541/2020 – “Autoriza o Poder Executivo Municipal às contratações temporárias de 05 (cinco) Técnicos em Enfermagem, pelo período de 06 (seis) meses ou até duração do combate à COVID-19 e dá outras providências”. Para Votação.            
Projeto de Lei nº4542/2020 – “Autoriza o Poder Executivo Municipal às contratações temporárias de 02 (dois) Enfermeiros, pelo período de 12 (doze) meses e dá outras providências”. com Emenda Modificativa nº001/2020, de autoria da Comissão de Constituição e Justiça-CCJ, ao Projeto de Lei Executivo nº4542/2020 – “Modifica-se a Ementa e o Art.1º do Projeto de Lei Executivo nº4542/2020 os quais seguem com as seguintes redações: Ementa: “Autoriza o Poder Executivo Municipal às contratações temporárias de 02 (dois) Enfermeiros, pelo período de 06 (seis) meses e dá outras providências”; Art. 1º - Fica o Poder Executivo autorizado às contratações temporárias de 02 (dois) Enfermeiros, pelo período de 06 (seis) meses, Padrão 15, 40 (quarenta) horas semanais, para atuarem na tenda de triagem de pacientes sintomáticos à COVID-19”. Para Votação.         
Projeto de Lei Executivo nº4543/2020 – “Acrescenta 05 (cinco) vagas na tabela do art.2º do anexo III da Lei nº4083 de 22 de agosto de 2019, que criou o Cargo de Agente de Combate à Endemias e dá outras providências”. Para Votação.                                                                                  
                                                                                                                                                                                                                                                                                                          (Continua no verso da folha)             
ORIGEM DO PODER LEGISLATIVO: 
Projeto de Decreto Legislativo nº106/2020 de autoria do Vereador Paulo Sérgio Pereira-PDT – “Concede Título de Cidadã Caçapavana à Senhora Rosa Maria Guimarães Greca e dá outras providências”.  Aguarda liberação para votação.

Projeto de Decreto Legislativo nº107/2020 de autoria do Vereador Ricardo Rosso-PP – “Concede o Título de Cidadã Caçapavana à Senhora Iara Beatriz da Costa Lucas”. Aguarda liberação para votação.

Projeto de Lei Legislativo nº4534/2020 de autoria do Vereador Luis Fernando Torres-PT – “Dispõe sobre a obrigatoriedade de divulgação do cardápio da Merenda Escolar oferecidas aos alunos da Rede Municipal de Ensino”. Para Votação.

Projeto de Lei Legislativo nº4538 de autoria da Mesa Diretora – “Dispõe sobre a fixação do subsídio mensal dos Vereadores da Câmara Municipal de Caçapava do Sul/RS para o período de 1º de janeiro de 2021 a 31 de dezembro de 2024”. Para Votação.

Projeto de Lei Legislativo nº4539/2020 de autoria da Mesa Diretora – “Dispõe sobre a fixação e sobre o pagamento do subsídio de Prefeito, Vice-Prefeito e de Secretários Municipais para Legislatura de 2021 a 2024, no Município de Caçapava do Sul/RS”. Para Votação.
Requerimento: 115/2020 de autoria do Vereador Mariano Teixeira-PP – “Requer do Executivo Municipal, através da Secretaria de Obras, que seja feito recolhimento de galhos de poda de árvores na Rua José Ari Fernandes nº30 próximo à Associação do Mônego”. Para Votação. 
Moções: 064/2020 de autoria do Vereador Silvio Tondo-PP – “Concede moção de voto de profundo pesar pelo falecimento da Senhora Maria Leda Loreto Marques”. Para Votação. 
065/2020 de autoria dos Vereadores: Silvio Tondo-PP e Antônio Carlos Casanova-PDT – “Concede moção de voto de profundo pesar pelo falecimento do Senhor Alcino de Oliveira Chaves”. Para Votação.
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