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	PODER LEGISLATIVO

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES

Caçapava do Sul – RS – Capital Farroupilha



PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 04/08/2020, com Protocolo até 11 horas do dia da Sessão.
ORIGEM DO PODER EXECUTIVO:          

     Projeto de Lei Executivo nº4537/2020 – “Autoriza o Poder Executivo Municipal às contratação temporária de 10 (Quinze) Monitores de Educação Infantil, pelo período de 07 (Sete) meses e dá outras providências”. Foi Retirado conforme ofício nº235-GAPRE.
Projeto de Lei Executivo nº4545/2020 – “Institui o Programa Municipal de Apoio aos Catadores de Materiais Recicláveis, dando outras providências”. Para Votação.

Projeto de Lei Executivo nº4546/2020 – “Autoriza abertura de crédito adicional suplementar no valor de R$721.500,00 e dá outras providências”.  Permanece na CCJ e na CFO.

Projeto de Lei Executivo nº4547/2020 – “Autoriza abertura de crédito adicional especial no valor de R$105.000,00 e dá outras providências”. Para Votação.
     Projeto de Lei Executivo nº4548/2020 – “Autoriza abertura de crédito adicional especial no valor de R$20.000,00 e dá outras providências”. Para Votação.
     Projeto de Lei Executivo nº4549/2020 – “Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder incentivo à Empresa Rede Vivo Participações Ltda, na forma prevista na Lei nº1952 de 16 de maio de 2006 e dá outras providências”. Permanece na CCJ e na COSPS. 

     Projeto de Lei do Executivo nº4551/2020 – “Autoriza o Poder Executivo Municipal a contratação temporária de 15 (quinze) Monitores de Educação Infantil, pelo período de 06 (seis) meses e dá outras providências”. Foi Retirado conforme ofício nº235-GAPRE.
     Projeto de Lei do Executivo nº4552/2020 – “Altera a redação do art.1º das Leis nº4131/2020 e nº4132/2020, para prorrogar o prazo por mais 06 (seis) meses, das contratações temporárias de Professores e dá outras providências”. Para Votação.
Projeto de Emenda à Lei Orgânica nº017/2020 – “Altera a redação do Artigo 105, §1, §2º e §3º da Lei     Orgânica e estabelece regras do Regime Próprio de Previdência Social do Município de Caçapava do Sul, para aposentadorias e pensões, de acordo com a Emenda Constitucional nº103, de 12 de novembro de 2019”. Aguardando Prazo-Intervalo para ser Votado em Segundo Turno.
ORIGEM DO PODER LEGISLATIVO: Projeto de Decreto Legislativo nº106/2020 de autoria do Vereador Paulo Sérgio Pereira-PDT – “Concede Título de Cidadã Caçapavana à Senhora Rosa Maria Guimarães Greca e dá outras providências”.  Aguarda liberação para votação.

                                                                                                                                   (Continua no verso da folha)                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         
Projeto de Decreto Legislativo nº107/2020 de autoria do Vereador Ricardo Rosso-PP – “Concede o Título de Cidadã Caçapavana à Senhora Iara Beatriz da Costa Lucas”. Aguarda liberação para votação.

Projeto de Lei Legislativo nº4540/2020 de autoria do Vereador Mariano Teixeira-PP – “Dispõe sobre a isenção na taxa de inscrição de Concurso Público Municipal para voluntários que servirem à Justiça Eleitoral e dá outras providências”. Permanece na CCJ.
Proposta de Emenda à Lei Orgânica nº018/2020 de autoria da Comissão Especial de Análise e Revisão do Regimento Interno – “Altera dispositivos da Lei Orgânica Municipal”.  Aguardando Prazo-Intervalo para ser votado em Segundo Turno. 

Proposta de Emenda à Lei Orgânica nº019/2020 de autoria da Comissão Especial de Análise e Revisão do Regimento Interno – “Acrescenta o art.56-A na Lei Orgânica do Município de Caçapava do Sul, que institui o Orçamento Impositivo​​ e dispõe sobre a execução orçamentária e financeira da programação incluída por Emendas Individuais e de Bancadas do Legislativo Municipal em Lei Orçamentária Anual, previstas na Emenda Constitucional nº86, de 17 de março de 2015 e Emenda Constitucional nº100, de 26 de junho de 2019”. Aguardando Prazo-Intervalo para ser votado em Segundo Turno.
Indicação: 037/2020 de autoria do Vereador Luis Fernando Torres-PT – “Indica ao Poder Executivo Municipal, que a(s) Associação(ões) de Recicladores devidamente legalizada(s) do Município de Caçapava do Sul, sejam convidadas a participarem de todos os debates que houver relacionados ao Meio Ambiente”. Para Votação. 

Requerimentos: 150/2020 de autoria do Vereador Mariano Teixeira-PP – “Requer do Senhor Prefeito Municipal, através da Secretaria de Obras patrolamento e encascalhamento da Estrada dos Fagundes”. Para Votação. 

Pedido de Providência: 025/2020 de autoria dos Vereadores: Silvio Tondo-PP e Luis Fernando Torres-PT – “Solicita providência do Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Obras, reestruturação do Parque da Fonte do Mato”. Para Votação. 

Pedidos de Informações: 028/2020 de autoria do Vereador Ricardo Rosso-PP – “Solicita informação ao Chefe do Executivo sobre o Projeto Módulos Sanitários”. Para Votação. 

029/2020 de autoria do Vereador Ricardo Rosso-PP – “Solicita informação ao Chefe do Executivo sobre os Postos de Saúde do Município”. Para Votação. 

030/2020 de autoria do Vereador Alex Vargas-MDB – “Solicita informações do Poder Executivo referente à Lei 4155/2020 que “Dispõe sobre o exercício das atividades dos profissionais em transporte de passageiros-mototaxista no âmbito do Município de Caçapava do Sul”. Para Votação. 

Moções: 088/2020 de autoria do Vereador Silvio Tondo-PP – “Concede moção de voto de profundo pesar pelo falecimento do Senhor Sady Machado Lisboa”. Para Votação. 

089/2020 de autoria do Vereador Mariano Teixeira-PP – “Concede moção de voto de profundo pesar pelo falecimento do Senhor Nelzo Paz Garcia”. Para Votação. 

090/2020 de autoria do Vereador Mariano Teixeira-PP – “Concede moção de voto de profundo pesar pelo falecimento                                                                                                                                                                                                                                                                                        do Senhor Patrício Simões Pires Ferreira”. Para Votação. 

091/2020 de autoria do Vereador Luis Fernando Torres-PT – “Concede moção de profundo pesar pelo falecimento do Senhor Gaspar da Costa Ravazi”. Para Votação.
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