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	PODER LEGISLATIVO

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES

Caçapava do Sul – RS – Capital Farroupilha



PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/08/2020, com Protocolo até 11 horas do dia da Sessão.
ORIGEM DO PODER LEGISLATIVO:                                                                                                                              
Projeto de Lei Legislativo nº4540/2020 de autoria do Vereador Mariano Teixeira-PP – “Dispõe sobre a isenção na taxa de inscrição de Concurso Público Municipal para voluntários que servirem à Justiça Eleitoral e dá outras providências”. Permanece na CCJ.
Projeto de Decreto Legislativo nº106/2020 de autoria do Vereador Paulo Sérgio Pereira-PDT – “Concede Título de Cidadã Caçapavana à Senhora Rosa Maria Guimarães Greca e dá outras providências”.  Aguarda liberação para votação.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         
Projeto de Decreto Legislativo nº107/2020 de autoria do Vereador Ricardo Rosso-PP – “Concede o Título de Cidadã Caçapavana à Senhora Iara Beatriz da Costa Lucas”. Aguarda liberação para votação.
Indicação: 040/2020 de autoria do Vereador Ricardo Rosso-PP – “Indica ao Poder Executivo Municipal, através do Gabinete do Prefeito, que seja feito um estudo para viabilização do limite dos empréstimos consignados dos servidores públicos, seja aumentado dos atuais 60 meses para 84 meses, da mesma forma concedida aos pensionistas do INSS”. Para Votação.  

Pedido de Providência: 036/2020 de autoria do Vereador Silvio Tondo-PP – “Solicita providência do Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Obras, que seja feito patrolamento, encascalhamento e conserto de bueiros quando necessário, na Estrada da Chácara dos Pinheiros, que dá acesso ao Passo dos Matias”. Para Votação. 

Pedido de Informação: 034/2020 de autoria do Vereador Ricardo Rosso-PP – “Solicita informações ao Chefe do Poder Executivo, referente ao repasse feito ao Hospital de Caridade Dr. Victor Lang”. Para Votação. 

Moções: 103/2020 de autoria do Vereador Silvio Tondo-PP – “Concede moção de Apoio à Manutenção da Superintendência Regional da Corsan de Rosário do Sul”. Para Votação. 

104/2020 de autoria do Vereador Mariano Teixeira-PP – “Concede moção de voto de profundo pesar pelo falecimento do Senhor José Antonio dos Santos Dorneles (Lelé)”. Para Votação.

035/2020 de autoria do Vereador Silvio Tondo-PP –Solicita informações ao Poder Executivo, em relação a Secretaria de Assistência Social, sobre compras e doações de materiais de construção”. Para Votação.
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