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	PODER LEGISLATIVO

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES

Caçapava do Sul – RS – Capital Farroupilha



PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/09/2020, com Protocolo até 11 horas do dia da Sessão.
ORIGEM DO PODER EXECUTIVO: Projeto de Lei Executivo nº4560/2020 – “Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder incentivo ao Sr. José Erli Pereira de Vargas, na forma prevista no art.3º, inciso V e art.16, ambos da Lei nº1952 de 16 de maio de 2006 e dá outras providências”. Permanece na CCJ e na COSPS. 

Projeto de Lei Executivo nº4562/2020 – “Autoriza abertura de crédito adicional suplementar no valor de R$100.000,00 e dá outras providências”. Permanece na CCJ e na CFO. 

Projeto de Lei Executivo nº4563/2020 – “Autoriza abertura de crédito adicional especial no valor de R$139.958,18 e dá outras providências”. Para Votação.
Projeto de Lei Executivo nº4564/2020 – “Autoriza abertura de crédito adicional especial no valor de R$90.000,00 e dá outras providências”. Permanece na CCJ e na CFO.
ORIGEM DO PODER LEGISLATIVO: Projeto de Lei Legislativo nº4540/2020 de autoria do Vereador Mariano Teixeira-PP – “Dispõe sobre a isenção na taxa de inscrição de Concurso Público Municipal para voluntários que servirem à Justiça Eleitoral e dá outras providências”. Permanece na CCJ.
Projeto de Decreto Legislativo nº106/2020 de autoria do Vereador Paulo Sérgio Pereira-PDT – “Concede Título de Cidadã Caçapavana à Senhora Rosa Maria Guimarães Greca e dá outras providências”.  Aguarda liberação para votação.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         
Projeto de Decreto Legislativo nº107/2020 de autoria do Vereador Ricardo Rosso-PP – “Concede o Título de Cidadã Caçapavana à Senhora Iara Beatriz da Costa Lucas”. Aguarda liberação para votação.

Indicações: 041/2020 de autoria do Vereador Luis Fernando Torres-PT – “Indica ao Poder Executivo Municipal, que seja criado o Programa de Apoio Psicológico às Mães e familiares de dependentes químicos”. Para Votação. 

042/2020 de autoria do Vereador Luis Fernando Torres-PT – “Indica ao Poder Executivo Municipal, que seja realizado um estudo para viabilizar a conversão em mão única do trecho da Rua Gal. Osório compreendido entre as Ruas Dom Pedro II e Barão de Caçapava, sentido Norte/Sul”. Para Votação. 

Requerimentos: 179/2020 de autoria da Vereadora Jussarete Vargas-PDT – “Requer envio de correspondência ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando o conserto de um bueiro na Estrada da Serra do Santa Bárbara em frente à residência da Senhora Marieta Oleques”. Para Votação. 

180/2020 de autoria da Vereadora Jussarete Vargas-PDT – “Requer envio de correspondência ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando o patrolamento e encascalhamento no Rincão dos Seixas e na Rua Ijuí”. Para Votação. 

Pedido de Providência: 039/2020 de autoria do Vereador Ricardo Rosso-PP – “Solicita providência do Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Saúde, que seja feita a reposição de medicamentos que estão em falta na Farmácia Municipal”. Para Votação. 

Moções: 118/2020 de autoria do Vereador Luis Fernando Torres-PT – “Concede moção de profundo pesar pelo falecimento do Senhor Cacildo de Jesus Alves Marques (Bigode)”. Para Votação. 

119/2020 de autoria do Vereador Luis Fernando Torres-PT – “Concede moção de profundo pesar pelo falecimento da Senhora Zila Maria Marques Bitencourt”. Para Votação.
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