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	PODER LEGISLATIVO

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES

Caçapava do Sul – RS – Capital Farroupilha



PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 06/10/2020, com Protocolo até 11 horas do dia da Sessão.
ORIGEM DO PODER EXECUTIVO: Projeto de Lei Executivo nº4564/2020 – “Autoriza abertura de crédito adicional especial no valor de R$90.000,00 e dá outras providências”. Para Votação.

Projeto de Lei Complementar nº004/2020 – “Dispõe sobre o 
Desenvolvimento de Caçapava do Sul, Institui o Plano Diretor de Desenvolvimento do Município e dá outras providências”. Permanece na CCJ.

Projeto de Lei Complementar nº005/2020 – “Dispõe sobre normas e procedimentos para regularização de imóveis urbanos informais no Município de Caçapava do Sul”. Permanece na CCJ.

Projeto de Lei Complementar nº006 – “Dispõe sobre o parcelamento, ocupação e edificação do solo no Município de Caçapava do Sul/RS”. Permanece na CCJ.
ORIGEM DO PODER LEGISLATIVO: Projeto de Lei Legislativo nº4540/2020 de autoria do Vereador Mariano Teixeira-PP – “Dispõe sobre a isenção na taxa de inscrição de Concurso Público Municipal para voluntários que servirem à Justiça Eleitoral e dá outras providências”. Permanece na CCJ.
Projeto de Decreto Legislativo nº106/2020 de autoria do Vereador Paulo Sérgio Pereira-PDT – “Concede Título de Cidadã Caçapavana à Senhora Rosa Maria Guimarães Greca e dá outras providências”.  Aguarda liberação para votação.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         
Projeto de Decreto Legislativo nº107/2020 de autoria do Vereador Ricardo Rosso-PP – “Concede o Título de Cidadã Caçapavana à Senhora Iara Beatriz da Costa Lucas”. Aguarda liberação para votação.

Projeto de Decreto Legislativo nº108/2020 de autoria do Vereador Alex Vargas-MDB – “Destitui o Título de Vereador Emérito ao Ex-Vereador Adão Naldo Pereira e dá outras providências”. Permanece na CCJ. 

Projeto de Resolução nº055/2020 de autoria da Comissão Especial – “Dispõe sobre o Regimento Interno da Câmara Municipal de Caçapava do Sul”. Para Votação.

Moções: 125/2020 de autoria do Mariano Teixeira-PP – “Concede moção de voto de profundo pesar pelo falecimento do Senhor Jorge Luis dos Santos Moura (Moura)”. Para Votação. 

126/2020 de autoria do Vereador Mariano Teixeira-PP – “Concede moção de voto de profundo pesa pelo falecimento do senhor Juvencio da Silva Gaspar (Mujo)”. Para Votação.
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