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	PODER LEGISLATIVO

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES

Caçapava do Sul – RS – Capital Farroupilha



PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 08/12/2020, com Protocolo até 11 horas do dia da Sessão.
ORIGEM DO PODER EXECUTIVO: 

Projeto de Lei Executivo nº4569/2020 – “Autoriza a doação com encargo de um terreno urbano de propriedade do município, desafetado do uso público, para a Empresa JC Forgearini e Cia Ltda e dá outras providências”. Permanece na CCJ. 

Projeto de Lei Complementar nº004/2020 – “Dispõe sobre o 
Desenvolvimento de Caçapava do Sul, Institui o Plano Diretor de Desenvolvimento do Município e dá outras providências”. Permanece na CCJ.
Projeto de Lei Complementar nº005/2020 – “Dispõe sobre normas e procedimentos para regularização de imóveis urbanos informais no Município de Caçapava do Sul”. Permanece na CCJ.

Projeto de Lei Complementar nº006 – “Dispõe sobre o parcelamento, ocupação e edificação do solo no Município de Caçapava do Sul/RS”. Permanece na CCJ.
ORIGEM DO PODER LEGISLATIVO:                                                                                                                       
Projeto de Lei Legislativo nº4540/2020 de autoria do Vereador Mariano Teixeira-PP – “Dispõe sobre a isenção na taxa de inscrição de Concurso Público Municipal para voluntários que servirem à Justiça Eleitoral e dá outras providências”. Permanece na CCJ.

Projeto de Lei Legislativo nº4567/2020 de autoria do Vereador Mariano Teixeira-PP – “Dispõe sobre a criação do Programa Municipal de Práticas Integrativas e Complementares e de Educação Popular em Saúde (PMPICEPS) no âmbito do Município de Caçapava do Sul e dá outras providências”. Permanece na CCJ.  
Requerimento: 230/2020 de autoria do Vereador Luis Fernando Torres-PT – “Requer do Poder Executivo Municipal, a manutenção da iluminação pública, por meio de reposição de lâmpadas, ao longo do Corredor dos Corrêas, na localidade da Picada das Graças”. Para Votação. 

Moções: 145/2020 de autoria do Vereador Luis Fernando Torres-PT – “Concede moção de profundo pesar pelo falecimento da Senhora Antonieta Nobre Madrid”. Para Votação. 

146/2020 de autoria do Vereador Luis Fernando Torres-PT – “Concede moção de profundo pesar pelo falecimento da Senhora Therezinha Braga Moreira”. Para Votação. 

147/2020 de autoria do Vereador Luis Fernando Torres-PT – “Concede moção de profundo pesar pelo falecimento do Senhor Darci da Rosa Domingues”. Para Votação.
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