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PODER LEGISLATIVO

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES

Caçapava do Sul – RS – Capital Farroupilha





PAUTA, Protocolada, DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 09/03/2021.

ORIGEM DO PODER EXECUTIVO: Projeto de Lei Executivo nº4569/2020 – “Autoriza a doação com encargo de um terreno urbano de propriedade do município, desafetado do uso público, para a Empresa JC Forgearini e Cia Ltda e dá outras providências”. Permanece na Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final e na Comissão de Infraestrutura, Desenvolvimento e Bem-Estar Social.
Projeto de Lei Executivo nº4590/2021 – “Cria o Parque Natural Municipal Cascata do Salso e dá outras providências”. Permanece na Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final e na Comissão de Infraestrutura, Desenvolvimento e Bem-Estar Social.
Projeto de Lei Executivo nº4594/2021 – “Autoriza o Poder Executivo Municipal a contratações temporárias de Professores para atuarem nas E.M.E.F.s e E.M.E.I.s, pelo período de 06 (seis) meses ou até a posse de nomeação por concurso público e dá outras providências”. Permanece na Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final e na Comissão de Infraestrutura, Desenvolvimento e Bem-Estar Social.
Projeto de Lei Complementar nº004/2020 – “Dispõe sobre o 
Desenvolvimento de Caçapava do Sul, Institui o Plano Diretor de Desenvolvimento do Município e dá outras providências”. Permanece na Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final e na Comissão de Infraestrutura, Desenvolvimento e Bem-Estar Social.
Projeto de Lei Complementar nº005/2020 – “Dispõe sobre normas e procedimentos para regularização de imóveis urbanos informais no Município de Caçapava do Sul”. Permanece na Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final e na Comissão de Infraestrutura, Desenvolvimento e Bem-Estar Social.
Projeto de Lei Complementar nº006 – “Dispõe sobre o parcelamento, ocupação e edificação do solo no Município de Caçapava do Sul/RS”. Permanece na Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final e na Comissão de Infraestrutura, Desenvolvimento e Bem-Estar Social.
ORIGEM DO PODER LEGISLATIVO: 
Projeto de Legislativo n°4593/2021 de autoria da Vereadora Patricia Castro – “Dispõe sobre a vacinação contra o Coronavírus das pessoas com Autismo, Síndrome de Down e Deficiência Intelectual no Município de Caçapava do Sul”. Permanece na Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final e na Comissão de Infraestrutura, Desenvolvimento e Bem-Estar Social. 
Indicações: 025/2021 de autoria do Vereador Luis Fernando Torres-PT – “Indica ao Poder Executivo Municipal, que seja feita uma atualização cadastral, de todos servidores públicos municipais no âmbito Executivo”. Para Votação. 

026/2021 de autoria do Vereador Luis Fernando Torres-PT – “Indica ao Poder Executivo Municipal, a criação do Fundo Municipal de Combate ao Coronavírus-Covid19”. Para Votação. 

Requerimento: 028/2021 de autoria do Vereador Silvio Tondo-PP – “Requer envio de votos de profundo pesar aos familiares do Sr. Carlos Italo Rosso Pergher”. Para Votação. 

Pedidos de Informações: 020/2021 de autoria do Vereador Silvio Tondo-PP – “Solicita informação ao Poder Executivo: Se foi aberta Sindicância para apurar o fato, da manutenção sendo realizada na oficina do município, de um veículo placa IRV7F36; Se aberta Sindicância, qual o nome dos membros que realizam e cópia dos documentos dos fatos apurados até o momento; Nome em que está registrado o veículo citado; Nome da empresa que presta serviço de transporte, a que pertence o veículo”. Para Votação. 

021/2021 de autoria do Vereador Silvio Tondo-PP – “Solicita informação ao Poder Executivo: Se foi aberta Sindicância para apurar o fato ocorrido onde o Trator Massey Fergsson de nº08, partiu a estrutura mecânica; Qual o operador estava de reponsabilidade da máquina no momento que ocorreu o fato?”. Para Votação.
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