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Câmara de Vereadores de Caçapava do Sul/RS
Segunda Capital Farroupilha

                                            ATA Nº52/2024
Da 18ª Legislatura, 4ª Sessão Legislativa, 38ª Sessão Ordinária, Presidência da Vereadora Jussarete Vargas e Mirella Biacchi, Secretária.
[bookmark: _GoBack][bookmark: _Hlk182827510]       Às quatorze horas e treze minutos do dia vinte e seis de novembro de dois mil e vinte e quatro, terça-feira, reuniram-se os edis que compõem este egrégio Parlamento Caçapavano em Sessão Ordinária. A Presidente após verificar que havia número legal, com as ausências da Vereadora Mirella Biacchi e Vereador Silvio Tondo, deu por aberto os Trabalhos e colocou em discussão e votação as Atas nº 49, 50 e 51/2024, sendo aprovadas por unanimidade. Correspondências de Plenário: Ofício n°08/2024 do Gabinete da vereadora Mirella Biacchi, informando que esta Vereadora não estará presente na Sessão Ordinária do dia 26 de novembro de 2024 devido à viagem pré-agendada à Porto Alegre para reunião na Assembleia Legislativa. Ofício n°026/2024 do Gabinete do Vereador Silvio Tondo-PP, informando que este Vereador não estará presente na Sessão Ordinária do dia 26 de novembro de 2024 devido a compromisso junto à 13ª Coordenadoria Regional de Educação no Município de Bagé/RS. Ofício nº709/2024 do Gabinete do Prefeito, encaminhando o Projeto de Lei da “Lei Orçamentária Anual - LOA 2025”, conforme previsto pelo artigo 57, inciso III da Lei Orgânica do Município, para ser submetido à apreciação dessa egrégia casa legislativa (PL n°5197/2024). Ofício nº07/2024 do Gabinete da Ver. Mirella Biacchi-PDT, solicitando retirada do Projeto de Lei Legislativo nº 5196/2024 de sua autoria, para adequação do mesmo. Projeto de Lei Executivo n°5197/2024 – “Lei Orçamentária Anual - LOA 2025”. Encaminhado às Comissões. Projeto de Lei Legislativo nº 5198/2024 de autoria da Vereadora Mirella Biacchi- PDT – “Denomina-se Senhor Adão Dorneles de Souza o Beco 9 na Rua Baltazar de Bem próximo a esquina da Rua Bento Gonçalves de Caçapava do Sul/RS”. Encaminhado às Comissões. Decretos do Executivo n°s: 5707, 5708, 5709 e 5710 de 03 de outubro de 2024; 5711, 5712 e 5713 de 04 de outubro de 2024; 5718, 5719, 5720, 5721 e 5722 de 24 de outubro de 2024; 5723 e 5724 de 31 de outubro de 2024. Grande Expediente: Não houve manifestações. Projeto de Lei Executivo n°5188/2024 – “Normatiza reajuste de base de cálculo dos tributos, define correção de valores para o exercício de 2025 e dá outras providências”. Retornou do pedido de Vista; Foram lidos o parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final e o parecer da Comissão de Orçamento, Finanças e Contas Públicas, ambos favoráveis ao projeto de lei. Colocado em discussão e votação o Projeto de Lei Executivo n°5188/2024 foi aprovado por unanimidade. Origem do Poder Legislativo: Indicação:114/2024 de autoria da Vereadora Mirella Biacchi -PDT– “Indica ao Poder Legislativo a concessão do Título de Cidadã Caçapavana à Srª. Maria da Graça Ismail”. Deferida de Plano. Pedidos de Informação: 55/2024 de autoria do Vereador Antonio Almeida Filho -MDB– “Solicita informações do Poder Executivo Municipal, referente as ruas, logradouros, prédios e praças públicas sem nomenclatura. -Quantas ruas, avenidas, logradouros, prédios, praças e próprios públicos não possuem nomenclatura em nosso município? -Solicitamos a listagem completa dos itens supra mencionados, a fim de sanarmos essa situação, conforme orientação do Tribunal de Contas do Estado”. Deferido de Plano. 56/2024 de autoria do Vereador Antonio Almeida Filho -MDB– “Solicita informações do Poder Executivo Municipal, através da Secretária da Fazenda, referente ao custo mensal com iluminação pública do município”. Deferido de Plano. Moções: 084/2024 de autoria do Vereador Antonio Almeida Filho -MDB– “Concede moção de aplausos a equipe Caçapavana Mosqueteiros pela conquista da 5ª etapa da Liga Mista de Voleibol da Região da Campanha, Série Prata, que aconteceu no dia 17/11/2024 na cidade de São Sepé”. Deferida de Plano. 085/2024 de autoria do Vereador Silvio Tondo -PP– “Concede moção de aplausos a Everton Ferreira Rodrigues”. Deferida de Plano. 086/2024 de autoria do Vereador Silvio Tondo -PP– “Concede moção de aplausos a Adriana da Silva Nunes. Deferida de Plano. 087/2024 de autoria do Vereador Silvio Tondo -PP– “Concede moção de aplausos a Bruno Guterres da Silva”. Deferida de Plano. 088/2024 de autoria do Vereador Silvio Tondo -PP– “Concede moção de aplausos a Aluisio Vivian Valcarenghi”. Deferida de Plano. 089/2024 de autoria do Vereador Silvio Tondo -PP– “Concede moção de aplausos a Ricardo Marques Evangelho”. Deferida de Plano. 090/2024 de autoria do Vereador Silvio Tondo -PP– “Concede moção de aplausos a Daniela Ragagnin Veeck”. Deferida de Plano. 091/2024 de autoria do Vereador Silvio Tondo -PP– “Concede moção de aplausos a Rafael Freitas Felix de Oliveira”. Deferida de Plano. 092/2024 de autoria do Vereador Silvio Tondo -PP– “Concede moção de aplausos a William Fagundes Ferreira”. Deferida de Plano. 093/2024 de autoria do Vereador Silvio Tondo -PP– “Concede moção de aplausos a Izandra Aparecida Garcia Machado”. Deferida de Plano. 094/2024 de autoria do Vereador Silvio Tondo -PP– “Concede moção de aplausos a Lisane Ullrich”. Deferida de Plano. 095/2024 de autoria do Vereador Silvio Tondo -PP– “Concede moção de aplausos a Luis Roni Batista Moraes”. Deferida de Plano. 096/2024 de autoria do Vereador Silvio Tondo -PP– “Concede moção de aplausos a Luciano Zinelli da Rosa”. Deferida de Plano. 097/2024 de autoria do Vereador Silvio Tondo -PP– “Concede moção de aplausos a Alexandra Silva Flores”. Deferida de Plano. 098/2024 de autoria do Vereador Silvio Tondo -PP– “Concede moção de aplausos a Mariane Dias de Macedo”. Deferida de Plano. 099/2024 de autoria do Vereador Silvio Tondo -PP– “Concede moção de aplausos a Rafael Dias Ilha”. Deferida de Plano. 100/2024 de autoria do Vereador Antonio Almeida Filho -MDB– “Concede moção de aplausos ao IME Augusta Maria de Lima Marques, pelos seus 10 anos de fundação”. Deferida de Plano. 101/2024 de autoria do Vereador Antonio Almeida Filho -MDB– “Concede moção de aplausos às conselheiras tutelares de Caçapava do Sul pelo dia do conselheiro tutelar, comemorado dia 18 de novembro”. Deferida de Plano. 102/2024 de autoria da Vereadora Mirella Biacchi -PDT– “Concede moção de aplauso a equipe DX da ARCO (Associação de Radioamadores do Centro Oeste)”. Deferida de Plano. 103/2024 de autoria da Vereadora Mirella Biacchi -PDT– “Concede moção de aplauso pelos 20 anos da rádio Portal FM 87.9”. Deferida de Plano. A Presidente Jussarete Vargas comunicou aos demais Vereadores que por motivo de força maior a Sessão Ordinária do dia 10 (dez) de dezembro de 2024 (dois mil e vinte e quatro) será às 9 (nove) horas da manhã e registrou que chegará uma correspondência nas Bancadas e que está avisando antecipadamente. Comunicação de Bancada: Não houve manifestações. Comunicação de Vereador: Não houve manifestações. Explicações Pessoais: Não houve manifestações. Não havendo nada mais a ser tratado a Presidente Jussarete Vargas convocou os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária às 14h (Quatorze horas) do dia 3 (Três) de Dezembro de Dezembro de 2024 (Dois mil e vinte e quatro), Terça-Feira, encerrando a presente Sessão.
SALA DAS SESSÕES GENERAL JOÃO MANOEL DE LIMA E SILVA, EM 26 (VINTE E SEIS) DE NOVEMBRO DE 2024 (DOIS MIL E VINTE E QUATRO).                  
            

                   
                       Jussarete Vargas                                                    Mirella Biacchi
                             Presidente                                                              Secretária  
Rua Barão de Caçapava, 621, centro, CEP 96570-000, Caçapava do Sul/RS
Contato: (55) 3281-2044 / (55) 3281-2428 - contato@cacapavadosul.rs.leg.br
                     Site: www.cacapavadosul.rs.leg.br
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